ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA

NOME:

Leia:

Silveiras

Na microrregido de Bananal, a 260 km de Sao Paulo, Silveiras tem muita histéria para

contar.

A cidade, que serviu de acampamento para tropeiros em busca de ouro em Minas Gerais,
conserva até hoje algumas tradicdes ligadas aos seus antepassados, como as festas e a

culinaria.

O turista, assiduo na cidade, tem a oportunidade de cruzar as trilhas por onde passaram os
tropeiros, atravessar as trincheiras utilizadas na Revolugéo Liberal e Revolugao Constitucionalista

e chegar até cachoeiras e picos.

O municipio, que cultiva o estilo colonial em suas construcdes, oferece belas paisagens,

artesanato local e muita hospitalidade aos visitantes.

Disponivel em: <https://institutoestradareal.com.br/cidades/silveiras-sp/>. (Com adaptagao).

Questao 1 — Na passagem “A cidade, que serviu de acampamento para tropeiros [...]", o verbo

() dispensa complemento.
() exige complemento com preposicao.
() exige complemento sem preposicao.

Questao 2 — Em “O turista [...] tem a oportunidade de cruzar as trilhas [...]", o verbo “tem” é:

() transitivo direto.
() transitivo indireto.
() transitivo direto e indireto.

Questao 3 — No trecho “[...] atravessar as trincheiras utilizadas na Revolugéo Liberal [...]", ha um

verbo transitivo direto na forma de infinitivo. Qual?

Questao 4 - Grife o verbo a seguir:

“[...] oferece belas paisagens, artesanato local e muita hospitalidade aos visitantes.”

Questao 5 — O verbo grifado acima é transitivo direto e indireto, pois exige dois tipos de objeto:

um direto e outro indireto. Identifique-os:
Objeto direto:

Objeto indireto:
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